

до
16 ноября -
15.000



- Мужики!
Альготная-то подписка
заканчивается...

Напоминаем, льготная подписка на нашу газету на первое полугодие 1995 года заканчивается 16 ноября, после чего цена подписки увеличивается вдвое - до 30 тысяч рублей.

Не упустите время, за оставшиеся дни вы еще можете выпустить «Алтайскую правду» по льготному тарифу - за 15 тысяч рублей.

Подписка ведется во всех отделениях почтовой связи края.

с
17 ноября -
30.000

ЧЕТВЕРГ, 10 НОЯБРЯ 1994 г.

КРАЕВАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Алтайская правда

№ 195 (21860)

ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Инф-досье

Президент России

Борис Ельцин во время рабочей поездки в Удмуртию 10 ноября примет участие в торжествах, посвященных 75-летию оружейного конструктора Михаила Калашникова. Имя создателя автомата, разработанного во время Великой Отечественной войны и принятого на вооружение в 1949 году под наименованием АК-47, известно во всем мире.

Планируемый приезд Президента России в Ижевск в день юбилея Михаила Калашникова говорит о том, что Борис Ельцин придает этой дате в жизни талантливейшего российского оружейника государственное значение.

Новый обогревательный

прибор своими габаритами напоминает кейс. В отличие от громоздких масляных радиаторов индукционный конвектор дает много «жара» и потому быстро обеспечивает теплом любую точку помещения. Разработали и наладили его производство специалисты Псковского учебно-производственного предприятия общества глухих.

ИТАР-ТАСС

Все промышленные предприятия Алтая,

за исключением барнаульских шинного и радиозавода, работают. Из долгого вынужденного простоя вышли даже акционерные промышленные общества города Рубцовска. Как сообщили в отделе промышленности администрации края, акционерное общество «Барнаульский радиозавод» стоит из-за неплатежеспособности; «Барнаульский шинный завод» - из-за проблем с каучуком.

Банкфакс.

«Электропечь»: 72 буханки в час

Большим спросом пользуются мини-пекарни, выпускаемые бийским АО «Электропечь», у фермеров и предпринимателей Алтая, Западной и Восточной Сибири. Первые партии мини-пекарен отправлены в Москву и Санкт-Петербург. Заинтересовалась продукцией бийчан и зарубежные покупатели. Объясняется это оригинальной конструкцией и высоким качеством агрегатов, организованной заводом широкой сети сервис-

г. Бийск.

В. ПАВЛОВ.

АПР: заседание начинается

12 ноября, как сообщило правление краевой организации АПР, в Барнауле состоится краевая партийная конференция Алтайской региональной организации Аграрной партии России. Начало в 11 часов утра по адресу пр. Комсомольский, 80 (большой зал на втором этаже).

Вести

Барьер по дороге в зал

Заказан путь наверх, на второй этаж зала ожидания Барнаульского железнодорожного вокзала бомжам всех мастей. Один и другой входы закрыты решетками и запорами. Пройти можно только через один, и то по билету стоимостью 500 рублей. Не знаю, как это новшество согласуется с правилами пожарной безопасности (через один выход вывести людей весьма проблематично), но и пассажиры, которые еще не купили билет, тоже занесены в разряд бомжей.

Г.Барнаул.

Н.ГУРТЕНКО.

У «веселого» дела невеселые

Довольно необычный поезд стал курсировать между Барнаулом и Рубцовском. В составе всего два пассажирских вагона. А ведь раньше к нему приступали с десяток почтово-багажных. Теперь же, когда многие связи с республиками Средней Азии нарушились, такие вагоны оказались не у дел. Поезд же, который привык называть «500-веселым», по-прежнему делает частые остановки в пути, так как доставляет пассажиров к месту их работы. Постпехинский район.

Ю.САВЕЛЬЕВ.

Спасибо вам за ребятишек

В Камне открыт районный детский приют. Это вдобавок к двум детским домам, имеющимся в городе. Первые три жильца взяты из больницы, где обитали они, мешая и больным, и медикам, пытаясь тем, что подадут. А всего в районе кандидатов в это благотворное заведение более восемидесяти. Приюта их откроют, отметят, если надо, подлечат. Условия для этого есть. Каменский район.

И.МИКУРОВ.

Пункт открыт.

Неужели поможет?

В Заринске появился еще один общественный пункт охраны правопорядка: А конкретно - в Северном микрорайоне города, в Сорокине. Несут службу участковые инспекторы, а также работники инспекции по делам несовершеннолетних. Г.Заринск.

Н.СМУРЯКОВА.

Неблагоприятные дни и часы ноября

10 (с 12 до 14),
17 (с 14 до 15),
19 (с 15 до 16),
21 (с 8 до 10),
23 (с 9 до 10),
26 (с 11 до 13).

Заметки журналиста

Жизнь за чужой счет

В корпункт «Алтайской правды» позвонил в благотворительный период осени пенсионер из с. Точильного Романкин. Попросил подсказать, что мог бы взять у него полтонны помидоров. Бесплатно! Продать в селе некому. Везти в город - себе дороже. Не выбрасывать же.

Между тем накануне на совещании в районе разговоршел о том, что районная больница просит выше 40 миллионов рублей на заготовку овощей. Позвонил главному врачу. Он открыл приют для пенсионера, но с условием, что обязательно заплатит. Бесплатно брать нельзя - время не то.

Оно конечно: милостыня унизительна. Когда исходит от конкретного человека. Хотя в данном случае это вовсе не так, как раньше. Стали ждать, что кто-то из благотворительных организаций поможет, но это только в сказках бывает. На которых мы воспитаны. Под сладкие мотивы которых выросли и были убаюканы. А в рыночных условиях ушки надо держать, на макушке. И работать. Больше, чем раньше. Что бы худо-бедно кормить себя и не ждать со стороны помощи от якобы добрых дядюшек.

Все это известно из области общечеловеческой морали, которую мы в очередной раз отбросили, как белые перчатки при грязной работе. Сколько раз уже крецеры наши поступались заветами предков и вели за собой паству, руководствуясь личными экономическими интересами и политическими конкордиями.

А большинство паствы уже не понимает, правильной ли

дорогой ее ведут, что хорошо, а что плохо; что заслуживает одобрения, а что осуждения на этом пути. Основы права и морали служат, в конечном счете, экономические отношения. А они претерпели в последние годы такую ломку, море экономики так штурмит, что даже зоркий впередсмотрящий застиг глаза.

Потом что разгосударствление и приватизация собственности очень для многих удачная кампания. Тут чем больше, тем лучше. Даже настягивается не надо. Только руки подставляй под манну небесную.

Именно в ожидании последней многие повели себя совсем не так, как раньше. Стали ждать, что кто-то из благотворительных организаций поможет, но это только в сказках бывает. На которых мы воспитаны. Под сладкие мотивы которых выросли и были убаюканы. А в рыночных условиях ушки надо держать, на макушке. И работать. Больше, чем раньше. Что бы худо-бедно кормить себя и не ждать со стороны помощи от якобы добрых дядюшек.

Заместитель главы администрации Смоленского района Филатов рассказал мне, что по весне предлагал руководителям бюджетных организаций брать землю под огороды, выращивать овощи, чтобы дешево было питание в школах, больницах, детсадах. Никто на это не отклинулся. А по осени

стали просить деньги из бюджета. На те же овощи. У конкретного человека взять вроде бы неудобно. А черпать из общего котла не зазорно. Жить за счет налогоплательщиков не стыдно.

В связи с этим вспоминаю свое послевоенное детство. У нас был большой пришкольный участок. Все лето мы пололи и поливали огурцы, помидоры, лук, свеклу, капусту. Летом корчились и в зиму заготавливали варенье. Мы с детства привыкли ценить продукты, выращенные своими руками. Да и чувства общины хорошо воспитывались. Сейчас лагерь труда и отдыха исчезли. Коллективные огорода уходят в небытие. Как будто в рыночных условиях можно работать только в одиночку.

Впрочем, общий котел можно пополнить и с личных огородов. Как это сделал директор Смоленской средней школы № 2 В.Щигорев. По осени школа напомнила приемный пункт заготовок. Сюда везли картофель и морковь, свеклу и лук. Школьники и учителя закладывали на зиму овощи в хранилище. И никто не увидел ничего зазорного в том, что родители обеспечили своим членам бесплатными продуктами.

В это же время Сычевская участковая больница закупала у одноименчан картофель, морковь, помидоры. Последние обошлись болицье по 700 рублей за килограмм. Между тем

Погода

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами по краю небольшие осадки. Ветер юго-западный, умеренный, местами сильный, порывистый, на дороге гололедица. Температура днем минус 4-9. В последующие дни суток без осадков. Ветер западный, умеренный. Температура 11 ноября ночью минус 9-14, местами минус 20; днем - от плюс 1 до минус 4, местами минус 8; 12 ноября ночью - минус 4-9; днем - от плюс 1 до плюс 5.



на этом моменте. Можно ли конкретно обозначить облик, что ли, сегодняшнего тяжкого преступления?

- Считаю, что эти происшествия приобрели признаки неоправданной, немотивированной жестокости.

Давайте посмотрим. Залесовский район, село Чемеркино. В своем доме во время пьянки и ссоры Кураков, рабочий Чемеркинского лесничества, ударом ножа в спину убил свою жену Куракову. Покончил жизнь самоубийством через повешение.

80-90 процентов всех убийств совершаются на бытовой почве. В 3 часа 20 минут в Рубцовске Котельников, 1963 года рождения, состоящий на учете в наркологии, из незарегистрированного ружья убил своих детей в возрасте 5 и 4 лет, после чего застрелился сам.

(Окончание на 2-й стр.)

На снимках: генерал-майор А. Бабак; они готовы всегда защищать нас.

Фото Андрея КАСПРИШИНА и Петра ПЕТИНА.

Инф-досье

Поиски пропавшего в Амурской области вертолета МИ-2 с 60 килограммами золота на борту пока не дали результатов, сообщил оперативный дежурный Министерства по чрезвычайным ситуациям РФ. Поиски продолжаются, в них задействованы авиация, а также органы ФСК и МВД.

Объем добычи
золота в 1994 году в России составил 136,2 тонны против 114 тонн золота, то есть около 100 проц. от уровня соответствующего периода прошлого года.

Борис Ельцин назначил министром экономики Евгения Ясмина. Для этого он руководил аналитическим центром при Президенте РФ, был его советником по вопросам экономической политики. Новый министр экономики имеет научную степень доктора экономических наук и звание профессора. Он участвовал в разработке программы перехода к рынку «500 дней».

ИТАР-ТАСС

Курсы валют

	\$	DM
Алтайбэрбанк, т. 23-09-61	3160 [0] 3240 [0]	2150 [0] 2250 [-20]
Русско-Азиатский банк, т. 77-22-68	3150 [0] 3220 [-20]	2120 [0] 2220 [-20]
Зернобанк, т. 26-14-08	3160 [0] 3215 [-10]	2120 [0] 2260 [0]
Новосибирскпрофбанк, т. 23-79-95	3100 [0] 3220 [-30]	2100 [0] 2250 [0]
Обменный пункт Русско-Азиатского банка № 3, т. 50-82-49	нет операций	нет операций
Агропромбанк, т. 50-88-35	3130 [+20] 3240 [+20]	2140 [+40] 2250 [0]
Обменный пункт Фи- нинст-банка, т. 77-01-41	3160 [-10] 3220 [-10]	2120 [-10] 2200 [0]
Сибирский банк т. 24-39-26.	нет операций	нет операций
НЭПП-банк, т. 24-68-59	3120 [-10] 3210 [-10]	2080 [0] 2200 [0]
банк "Возрождение", т. 42-60-97	3150 [0] 3220 [0]	2130 [+50] 2220 [0]
Алтайбанк, т. 24-54-21	3140 [0] 3240 [0]	2100 [0] 2240 [0]
Горно-Алтайбанк, т. 25-41-56	3160 [0] 3220 [-10]	2140 [+10] 2220 [-10]
Обменный пункт Зерно- банка, т. 25-31-28	3160 [0] 3215 [-10]	2120 [0] 2260 [0]

Банковские курсы даны с учетом состояния на 9 ноября 1994 года. В скобках - изменения за последние сутки. Курсы обмена наличной валюты в последовательности: курс скupki - курс продажи. Котировка неизвестна.

Банковские курсы даны с учетом состояния

(Окончание)
Начало на 1 стр.)

Во время тушения пожара в Рубцовске обнаружены два трупа с ранениями в голову, люди азиатской национальности.

В Индустриальном районе Барнаула в ограде своего дома по улице Сибирской Липатов застал за кражей куриц известного мумину, избил его, от полученных телесных повреждений скончался.

Три из пяти убийств - на почве пьяни.

В этом году мы зарегистрировали 527 убийств и покушений, в прошлом году было 449. Рост на 17 процентов. При этом общее количество преступлений снижается.

Вот эта статистика о снижении активности преступников мне кажется некоторым лукавством, состояние жизни противоположен этим свидетелям благополучным числам...

Статистика верная, вы можете легко убедиться в этом, обратив внимание на плавное, постепенное снижение уровня преступности. Здесь нет скажок, которые свидетельствовали бы о каких-то искусственных факто-

рах. Но вы правы в том, что речь идет о правонарушениях вообще, а что касается тяжких преступлений: убийств, покушений, краж, изнасилований, то их по-прежнему много. Изнасилование, правда, стало меньше.

Поскольку я немного знаком с работой уголовного розыска, то жертвам этого вида преступлений отношусь в последнее время несколько скептически: в каком-нибудь приюте выпили, подались, а в результате изнасилования...

Да, чаще всего так и бывает. Но есть другие случаи. Как раз накануне с начальником УВД Барнаула Александром Трошинским мы обсуждали оперативную работу по

задержанию человека, который избил и изнасиловал беременную женщину у порога роддома. Она приехала рожать.

- Дикий случай, это может быть маньяк...

- Мы тоже так полагаем, поэтому оперативники самым жестким образом ориентированы на его розыск.

- Александр Григорьевич, в последнее время в качестве успокоительного плюли населению внушают мысль о том, что организованная преступность, дес-

- То же самое. Совершил преступление - мы его задержим и поступим как полагается. Одни из главных признаков мафии - сращивание преступных групп и их лидеров с представителями власти. Такой фактор сейчас есть. Но поверьте: как только экономика примет цивилизованные формы и приведет себя в порядок, то окажется, что слухи о могуществе мафии сильно преувеличены.

- Я согласен, Александр Григорьевич, однако мы видим сегодня, как преступ-

так сказать, стремились попасть в милицию. А сейчас накачанные парни идут в рэкет и коммерцию. Тревожит ли вас такая ситуация?

- В общем, нет. Сыщик работает за идею, а не за деньги. У этого бритого и накачанного, у него же никакой идеи нет, он идет туда, где больше платят, и чем больше ему дают денег, тем меньше он заботится о нравственной стороне происходящего.

Но тот, у которого мужественный образ мыслей, он ну-

Сыск держится на том, что не каждый может быть сыщиком

вать, не так опасна, она осторожна, управляема и вообще хорошая. А преступления, мол, совершают в основном всякие хулиганы и бесправщики...

- Для сыщика есть один признак: совершил преступление или нет. Конечно, если действует банды, мы будем задерживать всех участников, и следователь отнесется к ним соответственно статье Уголовного кодекса. Преступник должен сидеть, как говорил герой известного фильма.

Организованная преступность ведет счет, надо думать, еще Ваньки Каина, который воровал при Иване Грозном. Потом появились воры в законе и авторитеты, которые пытались придать себе веса всячими многозначительно-нелепыми слухами. Но они всегда сидели, и так будет дальше. Понимаете, для профессионалов в этом смысле новостей нет. Это среди своих он авторитет, а для нас обычковый жулик.

- Я понимаю, вы хотите сказать, что преступник не может возвыситься над Законом. А если говорить о мафии...

ники выходят из зала суда с улыбкой и с чувством собственного достоинства. Недавно вот один рецидivist с шестью судимостями был выпущен с отсрочкой приговора...

- Мне очень хотелось бы отделить себя от судебной практики и сказать, что это их проблемы. Но в жизни так не бывает. Мне порой трудно смотреть в глаза своим сыщикам, которые ссыпали улики, доказательства, обеспечивали свидетельскую базу, и все как бы дра.

Больше всего в этой ситуации тревожит вот что: допустим, суды правы в своем гипердиагностированном милосердии к преступнику, авось исправится. Но почему потерпевший не находится такого же понимания своих проблем? Допустим, квартирная кража, после которой человеку спать не на чем. Сам он все это уже вряд ли купит. Потому что независимо ни от каких внешних обстоятельств население должно быть защищено законом.

- Александр Григорьевич, тогда как вы относитесь к предложению Жириновского о введении военно-полевых судов?

- Я профессиональный сырщик и не вижу смысла в карательных мерах. Кампаниями с преступностью бороться невозможно. В самые тяжелые времена, например в годы войны, уголовный розыск просто делал свое дело. Потому что независимо ни от каких внешних обстоятельств население должно быть защищено законом.

- Александра Григорьевича, раньше многие ребята с мужественным образом мыслей,

зажен нам. Уголовный розыск держится на том, что сырщик может быть далеко не каждый. Например, Омская высшая школа милиции выпускает сейчас только оперативных работников. Но когда выпускник приходит и говорит: «не могу, все, я ему верю и отпускаю». Действительно, не всякий может работать сутками и спать не каждый день.

- О вашей профессии говорят, что она всегда вне времени и политики. Если коротко: кто такой сырщик?

- Мне на днях подарили книгу «Сыск. Записки начальника уголовного розыска». Ее автор - профессор, доктор юридических наук Игорь Карпец. В свое время был начальником главного управления уголовного розыска страны, я его знал. Вот что он пишет: «Существо профессии требует не только высокого мастерства, но и преданной любви к ней, приверженности к справедливости и самоотдачи».

Интервью взял
Олег ЛОГИНОВ.

Можем же!

Начали «выздоровливать» хозяйства Куулундинского района

Многие руководители хозяйств в прошлом году брали кредиты, где только можно. И даже всегда очень осторожные в таких делах директора акционерного общества «Куулундинское» В. Морозов, словно спохватившись: «А вдруг не дадут больше?», - брал. Управляющая Кулундинским филиалом «Агропромбанка» Л. Дубина предупреждала Валерия Петровича, что коммерческий кредит не одно и то же с государственным.

Что стояло за этим? В «Кулундинском» изменили структуру товарного производства с учетом рентабельности. Сократили поголовье крупного рогатого скота до среднерайонного уровня в расчете на сто гектаров сельхозугодий. В растениеводство увеличили площади под пшеницей и подсолнечником.

Но как-то получалось так, что хозяйства нужны были деньги, в основном на новую технику, и оно набрало больше других этих самых коммерческих ссуд. Хотелось взять технику, пока цены на нее не взлетели выше крыши.

А потом наделись в «Кулундинском», как и сейчас надеются некоторые сельхозники, на то, что долги простят, либо отсрочат платежи. Но увы! Сегодня обстановка другая: взят - будь добр вернуть, да еще с хорошими процентами, инфляция.

На первое января 1994 года хозяйство имело 214 миллионов рублей непогашенной ссуды. «Агропромбанк» пошел ему на встречу - дал отсрочку до первого сентября. Но ведь проценты при этом накручивались такие, что за них АО «Кулундинское» должно было вернуть 520 миллионов, не считая ссуды. Это в 1,2 раза больше, чем засланные в долгосрочного директора.

Что делать, возмущаться? Или ждать манны небесной? Вырваться из долговой кабалы предстоит своими силами. И когда В. Морозов сказал об этом вслух, ему не поверил даже управляющая филиалом банка Лидия Васильевна Дубина. Положение с финансами в «Кулундинском» было хуже, чем в остальных хозяйствах.

Но на первое января 1994 года кулундинцы погасили свои долги в коммерческом банке. Первым, кстати, из хозяйств в районе.

Вот что по этому поводу рассказывает сам директор:

- В первую очередь мы пришли к нему для того, чтобы коммерческий кредит скратить за счет увеличения государственного кредита, за который процент значительно меньше. В какой-то мере это нам удалось. Но обошлось здесь без личной поддержки председателя Агропромсоюза, одновременно и председателя краевой организации аграрной партии России А. Назарчука, который назначен недавно министром сельского хозяйства РФ.

Но главное, что, по словам Валерия Петровича и заместителя председателя совета АО по производству Виктора Петровича Швагжиса, помогло, - это страстное желание

Между делом

Народный календарь

10 ноября - Немиланьница. Параскева. На Немилу и Параскеву полагаются особые молбы на хороших женихов: Матушка Прасковея пошла женишка поскорее! Птицы Прасковея! отдал замуж поскорее! Коли нет паренька, не отдавай за ленка.

11 ноября - Анастасия-овчарница, Анастасия-стриганица. Аврамий-овчар.

Начало стрижки овец.

12 ноября - Зиновий-сничник.

Синички праздник: прилетают птицы-зимники - синицы, щеглы, синеголовки, сороки, чечетки, свиристели и др.

13 ноября - праздник Иртышских рыбаков, Юровая.

В этот день отмечают праздник не только рыбаки, но и охотники.

Что такое...

Брейн-дрейн

Дословно это - «учетка мозгов». То есть массовый отток специалистов, ученых из одних стран в другие, например, из стран Азии, Африки, Латинской Америки в США и Западную Европу. До недавнего времени нас это не касалось, сейчас одна из болезненных проблем России и СНГ.

Кто такой...

Эдуард Россель

Родился в 1937 году в Горьковской области. Окончил Свердловский горный институт. Работал мастером строительного участка, начальником треста «Средуралстрой».

Руководил крупными страйками: завод суперфосфата в Красноуральске, Невьянский цементный завод, стан в Нижнем Тагиле и другие.

В 1990 году избран председателем облисполкома, а в 1991 году назначен главой администрации Свердловской области. В ноябре 1993 года избран Президентом РФ снят с этой должности за превышение государственных полномочий (в связи с провозглашением Уральской республики).

В апреле 1994 года избран председателем Свердловской областной Думы.

Президент ассоциации экономического взаимодействия областей и республик Уральского региона.

Увлечения: игра на барабанах.

Ultra VI - спрашивайте в оптеках города!



Рис. А. ЕРМОЛОВИЧА

Маленькие хитрости

В грелке образовалась маленькая дырка, и грелка стала подтекать. Как заклеить домашних уловий?

Для этого необходимо иметь кусочек сырой резины и электротюбинг. На хорошо зачищенное место склейки наложите сырец-резину, потом бумагу и сверху прижмите углом. При работе утюга в режиме «шельк» вулканизация длится 10-15 минут.

Я - водитель. Выезжаю на своем старом грузовике рано, когда еще прохладно и роса. Ветровые стекла сразу запотевают. Это у новых автомобилей есть воздушный обогрев, а как быть мне?

Стекла автомобилей не затеют, если их протереть влажной солью, завернутой в марлю.

P.S.

Ничто так не искачет человеческую природу, как маниакальные идеи. Если человеком овладевает идея, что все мировое зло в евреях, масонах, большевиках или еретиках, буржуазии и т.д., то самый добрый человек превращается в дикого зверя. Это замечательное явление человеческого рода.

Н. БЕРДЯЕВ

Читатель

...размышляет

Не простая рыбка - золотая

Читаясь в газетах заявления руководителей нашего правительства о начавшейся дескате, стабилизации производства, сокращении инфляции и т. д. и диву даешься. Откуда такая эйфория? Стоит лишь познакомиться с данными статистики, чтобы убедиться, что нам попросту втирают очки, выдавая желаемое за действительность. Да и последневная жизнь дает все новые подтверждения глубочайшего экономического кризиса, когда которому не видно. Вот слышал информацию, что рыбаки Приморья не ловят рыбу, потому что все склады и холодильники портов Дальнего Востока забиты рыбной продукцией. Отправка же ее покупателям практически остановлена из-за невероятно высоких железнодорожных тарифов на перевозки. Привез такую рыбку, на проплавах которых она будет действительностью золотой.

А. КОНДРАШИН, ветеран труда, г. Барнаул.

...негодует

Лес руяет, щепки летят...

По состоянию здоровья мне часто приходится вырывать в бору, что в нагорной части. Как-то прошелся от Кордона до реки Барнаулы у железнодорожного моста. И что я там увидел! Кругом по-рублен лес, в основном молодняк, везде завалы свежих сучьев. Пни остаются высотой до метра. Вершины увозятся на изгороди; на постройку бани. А ведь бани из сучьев не рубятся. Приезжают на машинах, везут соки, краном грузят. И, пожалуй, никому нет дела, что же наше лесничество, наблюдает, как щепки летят? Или при общем развале лес - чепуха?

А. ЧИЖИКОВ, г. Барнаул.



Памятные места Отечества

На снимке: Успенский кафедральный собор во Владимире. (Фото ИТАР-ТАСС).

Ресторан не получился

В течение нескольких лет мозолином глазам шлинувшись недостроенное большое двухэтажное кирпичное здание, где планировалось разместить торговый центр с рестораном, кафе и пивным баром. Если бы «долгострой» продолжился и дальше, от здания в котором нужно было привести в порядок, могли бы остаться одни развалины. И должно быть хорошо, что его решили купить у безденежного района районный отдел внутренних дел. Сейчас архитекторы заняты перепроектированием строения, которое, по их мнению, будет выглядеть весьма привлекательно.

Ю. САВЕЛЬЕВ.

Шипуновский район.

К сессии Законодательного собрания

Предельная добросовестность должна стать основным принципом медицинского страхования

- считает генеральный директор «АСКО-МЕД»

Как уже сообщалось, на очередной сессии краевого Законодательного собрания будет обсуждаться и ход обязательного медицинского страхования на Алтае. Вопрос этот волнует всех и каждого. Свой взгляд на него предлагает в интервью нашему корреспонденту

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК

14 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва

До 15.51 - профилактические работы

15.52 Новости

16.00 "Комикс-бум"

16.30 "Звездный час"

16.52 Новости

17.00 "Звездный час" (продолжение)

17.20 Сериал "Элен и ребята"

17.45 М/Ф "Лягушка Пипа"

17.52 Новости (с сурдопререводом)

18.00 "Лабиринт"

18.35 Спортивный уик-энд

19.00 "Час пик"

19.25 М/Ф "Бампера Геона"

19.35 "Телесмугуры"

19.55 "Если... Бедущий в Познер

20.40 Спокойной ночи, малыши

21.00 Новости

21.40 "Театр + ТВ". Победа Мариной Нелевой

22.25 Хоккей "ЦСКА"

23.00 Новости (с сурдопререводом)

1.05 "Шесть" вечеров с Ю. Никилуновым. Вечер 6

18.00 Вести

18.30 Формула-730

18.20 Вести

18.25 Требуются... требуются

18.30 Время деловых людей

19.00 Новости Эй-би-си

19.25 Обратный адрес

19.55 Теннис. "Кубок Кремля"

11.45 Клип-антракт. "Дюна"

11.55 Телегазета

12.20 Крестьянский вопрос

18.00 Вести

18.20 М/Ф "Чебурашка", "Ну, погоди!"

18.50 Там-там новости

17.05 Праздник каждый день

17.15 "Формула безопасности"

17.25 Провинциальные письма. "Дворянское гнездо"

17.55 Новая линия. "Поволжье"

18.30 "R+", Предложения, реклама, объявления

18.40 "Алтай". Инф. выпуск

19.00 Спасение 911

20.00 Вести

20.15 X. Ф. "Спрут-6", 4 сер., ч.1

17.05 Барнаул

21.20 "Версия"

21.40 "R+", Предложения, реклама, объявления

22.00 Момент истины

23.00 Вести

23.25 Репортер

23.40 Звезды говорят

23.45 Чемпионат мира по автогонкам в классе "Формула-1". Гран-при Австралии

12.20 Крестьянский вопрос

20.00 "Вести

20.15 X. Ф. "Морена Клара", 98 с.

7.00-12.00, 21.00-1.00 АТН

10.20 X. Ф. "Цветок страны", 132 с.

18.00 Устами младенца

18.30 Биржа труда ТВ Алтай

19.10 "Криминальные истории", 5 с

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

FTV

8.05 X. Ф. "Залив Опасный"

8.30 Стресс-пауза

9.00 М/Ф "Трансформеры"

9.25 "Стресс-пауза"

9.30 X. Ф. "Морена Клара", 98 с.

10.20 "Лабиринт правосудия", 132 с.

11.10 "Сериял "Залив Опасный": Второе место"

18.30 "Стресс-пауза"

18.35 М/Ф "Вольtron"

19.00 М/Ф "Трансформеры", 130 с.

19.30 "Частное расследование"

20.15 Стресс-пауза

20.30 "Морена Клара", 103 с.

21.50 "Цветок страсти", 137 с.

22.40 Муз. программа

23.00 X. Ф.

ВНИМАНИЕ!

13 ноября врачи-психотерапевты приглашают на лечение людей, ЗЛОУПОТРЕБЛЯЮЩИХ СПИРТНЫМИ НАПИТКАМИ.

Лечение анонимное, проводится высококвалифицированным австралийским препаратором.

Начало - в 12 часов по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 147, комн. 4 (ДК котельщиков). Тел. 77-01-41.

Вниманию потребителей магазина "Спецодежда"!

СООБЩАЕМ

СВОИ НОВЫЙ АДРЕС: 656905, г. Барнаул, пос. Куята, проезд Южный-9, УПК базы "Алтайагроспецмонтаж", телефоны: 44-86-76, 42-31-60.

Предлагаем: МЕБЕЛЬ, ДСП, МОТОБЛОКИ, ДЕРЕВООБРАБАТЫВАЮЩИЕ СТАНКИ, ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ "ТАЙГА", ГАЗОВЫЕ ПЛИТЫ, ЭЛЕКТРОУЮГИ. Цены значительно ниже рыночных.

ВНИМАНИЕ!

ПРЕДНОВОГОДНИЙ СУПЕРМАРФОН ПО КОРРЕКЦИИ ИЗБОТОЧНОГО ВЕСА

проводит

КРАЕВОЙ НАРКОЛОГИЧЕСКИЙ ДИСПАНСЕР.

Хотите приобрести хорошую форму к Новому году и навсегда, заряд бодрости и энергии?

ПРИХОДИТЕ! Вас ждут призы!

Лечение уникальное! Эффект высокий!

Ждем всех желающих 18 ноября в 19 часов (лечение продлится до 8 часов утра 19 ноября)

ПО АДРЕСУ:

г. Барнаул, ул. Л. Толстого, 23.

Тел. 23-39-32.

Вниманию организаций и частных лиц!

Банк "Аурум" предлагает вам сохранить свои деньги от инфляции и приумножить их,ложив в высокодоходные векселя на следующих условиях:

1. Доход до 540% годовых.

2. Срок выплаты - через 6 месяцев с момента оформления векселя. Возврат денег гарантирован большими активами векселей.

3. Для предприятий налог на прибыль уменьшается до 15%.

Обращаться: пр. Комсомольский, 120,левый подъезд, 1 этаж. Тел.: 24-17-98, 24-09-28, 24-25-82.

Лечение сколиозов II - III степеней, последствий поражений центральной нервной системы (спинальные травмы).

Консультации врачей высшей категории

- невролога, ортопеда-ортопедоврачеватолога, кандидатов наук, доцентов АГМУ.

Адрес: пр. Социалистический, 87-а, центр реабилитации «Оранта» - «Оптима».

Справки по тел: 25-29-21 (с 14 до 19).

Реализуем:

шашки ширпотреб (160р.)

сельде натуральную (160р.)

шашки куриные (340р., США)

компот из слии

кофе растворимый (200р., Бразилия)

компот из яблок (100р.)

конфеты шоколадные (250р., Германия)

какао (400г., Австрия)

шоколад ассортированный (г. Санкт-Петербург)

пасты шоколадные (400г., Германия)

печенье с наполнителем (300г., Франция)

обращаться: ул. Ползунова, 24

тел. 24-09-76 (с 9 до 17).

Всего за один день в медико-психологическом центре «ИНТЕРВАЛ» можно пройти курс лечения алкогольной зависимости с предоставлением возможности выбора метода и срока кодирования, а также получения поддерживающей помощи в будущем.

Находящимся в состоянии запоя и страдающим тяжелым похмельем оказывается экстренная помощь.

Стоимость лечения - это то, что оправдывает себя забота!

Центр работает ежедневно, включая выходные дни.

Новогодняя, 7, тел. 22-58-58; Строителей, 22, тел.: 29-20-25, 25-65-51.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМПЬЮТЕРНОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Выход по графику - 17.00. Сдано в печать - 17.00. Индекс 50300. Тираж 153.000 экз.

ВТОРНИК

15 ноября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва

6.30 "Утро"

9.00 М/Ф "Война гадотов"

9.25 X. Ф. "Дикая Роза"

9.50 "Америка с М. Таратутой"

10.15 Концерт из произведений Р. Шедрикова. Солистка - Л. Кудрямова

10.42 Пресс-экспресс

15.52 Новости

16.00 "Посмотрим послышки"

16.20 Ответы

16.30 Новости

17.00 Тин-тингим

17.25 Сериал "Элен и ребята"

17.52 Новости (с сурдопререводом)

17.00 Джэм Сериал "Элен и ребята"

17.52 Новости (с сурдопререводом)

18.00 Час пик

18.25 Дзагадка СБ

18.45 Документы и судьбы

18.52 Новости

19.00 Час пик

19.25 X. Ф. "Дикая Роза"

19.55 "Америка с М. Таратутой"

20.10 Концерт из произведений Р. Шедрикова. Солистка - Л. Кудрямова

20.42 Пресс-экспресс

21.00 Новости

21.20 Ответы

21.30 Новости

21.50 "Междудомыска"

21.52 "Между нами, девочками"

16.52 Новости

17.00 Тин-тингим